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Hettich paie la prime Covid 19
Le Groupe Hettich tient à remercier son équipe mondiale

À la fin de l'année Corona 2020, le fabricant de ferrures pour meubles honore l'engagement de tous ses collaborateurs par le versement d’une prime pouvant aller jusqu'à 1000 euros.

À l'instar de nombreuses autres entreprises, l'équipe Hettich, composée de 6700 personnes, a été confrontée à différents défis dans le cadre de la pandémie mondiale de Covid 19. La manière particulière de travailler les uns avec les autres de manière confiante, responsable et reconnaissante chez Hettich a, de nouveau, fait ses preuves pour faire face à la nouvelle situation.

Solidarité mondiale dans l'équipe

Alors que le virus semble déjà sous contrôle en Chine, les habitants de certains pays, où Hettich est représenté, souffrent, tels que l'Inde et les États-Unis, pays qui continuent d'être particulièrement impactés par la pandémie de Covid-19. Toute l'équipe Hettich du monde entier est solidaire et se soutient mutuellement pour surmonter les défis causés par la Covid-19. Tout le monde, chez Hettich, contribue avec force et flexibilité pour s'assurer que les clients soient aussi satisfaits que possible.

Prime Corona pour toute l'équipe Hettich

 «Notre équipe de Direction mondiale est très reconnaissante pour l'engagement de tous ses collaborateurs au cours des derniers mois. Ils ont fourni le meilleur service possible à nos clients et étaient là les uns pour les autres et pour notre groupe de sociétés », expliquent André Eckholt (République tchèque), Daniel Giesselmann (Inde) et Benjamin Pawelzik (USA) au nom de tous les collaborateurs de la Direction dans le monde. En collaboration avec une équipe de projet interdisciplinaire et internationale, ils ont développé le concept d'un bonus corona mondial : chaque collaborateur Hettich dans le monde recevra 1000 euros par personne en signe d'appréciation et de reconnaissance du haut niveau d'engagement personnel en cette année spéciale 2020.

Confiance en l'avenir

« En tant qu'équipe mondiale de Hettich, nous avons tous continué à grandir ensemble en 2020. Nous apprécions beaucoup cela et envisageons l'avenir avec confiance », ont résumé Jana Schönfeld et Sascha Groß, tous deux directeurs généraux de Hettich Holding.

À propos de Hettich
La société Hettich a été fondée en 1888 et est aujourd'hui l'un des fabricants de ferrures de meubles les plus importants et les plus prospères au monde. Plus de 6 700 employés, dans près de 80 pays, travaillent ensemble dans le but de développer une technologie intelligente pour les meubles. C'est ainsi que Hettich inspire les gens du monde entier et est un partenaire précieux pour l'industrie du meuble, le commerce et l'artisanat. La marque Hettich est synonyme de valeurs cohérentes : qualité et innovation et connue pour sa fiabilité et sa proximité client. Malgré sa taille et son importance internationale, Hettich est restée une entreprise familiale. Quels que soient les investisseurs, l'avenir de l'entreprise sera libre, humain et durable. www.hettich.com
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Exemplaire justificatif souhaité
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